
Volební
Euronoviny
Vážení spoluobčané, 

blíží se volby do Evropského parlamentu. V těchto volbách máme 
možnost rozhodnout o dalším směřování České republiky na evropské 
a mezinárodní scéně.

Máme možnost podpořit konstruktivní spolupráci nezávislých 
členských států v oblastech jako je společný trh či věda a výzkum, 
kde není vhodnější problémy řešit pouze u nás doma, v našich obcích, 
městech, krajích a České republice.

Máme možnost omezit byrokracii, postavit se sociálnímu inženýrství 
a začít řešit skutečné problémy. Máme možnost zabránit nerovným 
podmínkám pro české firmy a podniky. Máme možnost investovat do 
lidí, kteří chtějí pracovat.

Zdravá Evropská unie, která nebude nikoho omezovat a nabídne 
rovné šance všem. Takovou si ji přejeme a budeme s Vaší podporou 
prosazovat

Vaši, 

MUDr. Milan Cabrnoch a Ing. Oldřich Vlasák

Volby do  
Evropského parlamentu  
se konají v

PÁTEK 5. ČERVNA 2009  
OD 14 DO 22 HODIN

SOBOTA 6. ČERVNA 2009 
OD 8 DO 14 HODIN

ŘEŠENÍ 
MÍSTO

STRAŠENÍ

Podpořte Oldřicha Vlasáka a Milana Cabrnocha, 
kandidáty č. 3 a 4 na kandidátce ODS!

Zdraví lidé ve 
zdravé Evropě

MUDr.
Milan Cabrnoch

Kandidát č. 4

www.cabrnoch.eu

Budu prosazovat
Program ODS, zájmy našich voličů a občanů 
České republiky

Dobrovolnou vzájemně výhodnou spolupráci 
nezávislých států

Dokončení svobodného pohybu kapitálu, 
zboží, osob a služeb v celé EU a pro každého 
bez rozdílů

Právo na zdravé životní a pracovní prostředí, 
zdravé bydlení, zdravý životní styl

Lepší přístup občanů k informacím o zdraví, 
o nemocech a o zdravotní péči

Zaměstnávání zdravotně postižených stejně jako 
pomoc těm, kteří pracovat opravdu nemohou

Za naše barvy 
v Evropě

Ing.
Oldřich Vlasák

Kandidát č. 3

www.vlasak.eu

Můj program
Evropské peníze pro Českou republiku i po 
roce 2013

Podpora bydlení a úspor energií

Méně byrokracie při rozdělování veřejných 
prostředků

Více rozhodování na úrovní obcí a měst

Obrana zájmů našich podniků a pracovníků

Podpora vzdělávání a investice do lidí, kteří chtějí 
pracovat včetně starších a zkušených pracovníků

Odborná debata o zavedení Eura

Propagace českých úspěchů a historického 
dědictví v Evropě



Při debatě o budoucnosti 
financování zdravotnictví

S Billem Gatesem na 
Government Leaders Forum

Na semináři k prevenci rakoviny 
děložního čípku

Při předávání stipendií  
Nejlepší žák

Na kongresu ODS S kolínskými skauty Při studijní cestě pro studenty 
v Bruselu

Na konferenci k tématu stárnutí 

Milan Cabrnoch podporuje Oldřicha Vlasáka

Rozhovor s MUDr. Milanem Cabrnochem
Co jste v Evropském parlamentu prosadil?  
Bránil jsem zbytečné legislativě a nepotřebné byrokracii, podporoval jsem 
dokončování společného trhu. Věnoval jsem se zdravotnictví a sociální politice. 
Byl jsem zpravodajem k dokumentu o modernizaci sociální ochrany a rozvoji 
kvalitní zdravotní péče. Podílel jsem se například na přípravě směrnice o volném 
pohybu služeb, směrnici o přeshraniční zdravotní péči nebo směrnici o pracovní 
době. Podařilo se nám revidovat právní předpisy k celoživotnímu vzdělávání 
a k vzájemnému uznávání kvalifikací. Mým silným tématem také bylo využívání 
informačních a komunikačních technologií v péči o zdraví.

Proč se věnujete politice? 
Záleží mi na českém zdravotnictví. O jeho dalším rozvoji se rozhoduje v politice. 
Některým se to nelíbí, ale je to prostě tak. Během posledních let se zdravotnictví 
a zdravotní politika stávají nejen v České republice, ale v celém rozvinutém světě 
politickou prioritou. Došel jsem k závěru, že pokud skutečně mohu něco pro 
lepší zdravotnictví udělat, je to právě v politice. Tak činím od roku 1994, kdy mě 
jako dětského lékaře přizval tehdejší ministr zdravotnictví k práci na modernizaci 
systému veřejného zdravotního pojištění. Normy, které jsem tehdy vytvořil se 
svými spolupracovníky, jsou užívány dodnes a se znalostí evropských souvislostí 
tvrdím, že jsou stále jedněmi z nejlepších v EU. 

Zbývá Vám čas na rodinu? 
Každý jsme pánem svého času, a je jenom na nás, jak jej rozdělujeme. 
Každé povolání s sebou přináší povinnosti, i určitý čas, po který se musíte 
nepřetržitě věnovat práci. Práce poslance Evropského parlamentu je velice 
náročná na spolupracovníky, na znalosti, soustředění i na čas. Každý týden 
mimo dovolenou trávím několik dnů v zahraničí, nejčastěji v Bruselu nebo ve 
Štrasburku. Ostatní dny pracuji v České republice. Kancelář mám v Kolíně, 
hodně času trávím v Praze, ale běžně cestuji po celé republice. S rodinou 
se snažím trávit co nejvíce toho času, který nemusím věnovat práci. Jsou to 
často večery, občas víkendy. Pokud to jde, snažím se pracovat doma, často 
dopoledne když jsou větší děti ve škole, nebo pozdě večer, když spí. Mám 
velkou oporu ve své ženě, v obou babičkách a všech čtyřech dětech. Bez nich 
bych svou práci nemohl dělat.

Jaké máte koníčky? 
Přiznám, že na koníčky nemám mnoho času. Rád fotografuji, mám i kameru, 
baví mne i postprodukce, tedy následné zpracování fotografií a videa v počítači. 
Rád trávím čas na chalupě, jsem drobný kutil, baví mne práce se dřevem. Rád si 
přečtu hezkou knížku, jezdím na kole, ale méně, než bych chtěl.

Proč podporujete Oldřicha Vlasáka?

Oldřich Vlasák má dlouholetou komunální praxi, rozumí potřebám obcí a měst, 
jako technik je současně odborníkem na životní prostředí. V Evropském 
parlamentu byl jako jediný zástupce naší strany koordinátorem ve výboru, umí 
se s lidmi domluvit, umí hledat kompromisy a vyjednávat o nich. Je to férový 
člověk, který je připraven podat pomocnou ruku, když to lidé potřebují. 

Podporují mě:
MUDr. Jaroslav Jeníček, CSc. 
Gynekolog

Složitou problematiku 
organizace zdravotní 
péče může na 
evropské úrovni řešit 
pouze zkušený lékař 
a zkušený politik. 
Obě charakteristiky 

splňuje MUDr. Milan Cabrnoch a proto 
podporuji jeho kandidaturu ve volbách 
do Evropského parlamentu.

Mgr. Jan Lorman 
Předseda a ředitel seniorského 
sdružení Život 90

Vím, že budu volit 
Milana Cabrnocha. 
To je totiž jediný 
ze současných 
poslanců EP, o kterém 
vím, že něco dělal. 
Nejen v Bruselu, ale 

i v Česku. Nejen letos, ale několik let. 
Je to kompetentní, pracovitý člověk. 
Věřím, že jeho zvolení bude pro Česko 
hodnotnou investicí.

MUDr. Hana Cabrnochová 
Manželka

S manželem se 
oba věnujeme 
zdravotnictví. Velmi si 
ho vážím a vždy stojím 
o jeho názory. Právě 
proto, že oba víme, 
kolik času je třeba 

věnovat naší práci, o to více si také 
ceníme času stráveného s našimi 
dětmi, s rodinou. Já svému manželovi 
držím palce a má pro svou práci 
plnou podporu nejen mojí, ale i celé 
naší rodiny.



Na zasedání Rady ministrů 
pro místní rozvoj v rámci 
předsednictví ČR v EU

Na cyklomaratonu okolo 
Hradce Králové

S Fero Feničem při zahajování 
filmového festivalu

Na srazu motorkářů v Bruselu

S kolegy starosty před 
jednáním s Vládou ČR

S prezidentem Klausem na 
ekonomickém fóru v Yeddah

S předsedou ODS Mirkem 
Topolánkem

Na finanční konferenci Svazu 
měst a obcí ČR 

Oldřich Vlasák podporuje Milana Cabrnocha

Rozhovor s Ing. Oldřichem Vlasákem
Co jste v Evropském parlamentu prosadil?  
Mou hlavní prioritou byly a jsou evropské fondy. Při projednávání 
legislativního balíčku strukturálních fondů se nám podařilo prosadit lepší 
podmínky pro nové členské země (odmítnutí rezervy Společenství, využití 
soukromých zdrojů pro kofinancování, proplácení nevratné DPH či podpora 
sociálního energeticky účinného bydlení) a usnadnit tak čerpání našim 
firmám a komunálním partnerům. Nyní vedeme intenzivní diskusi o možnosti 
zrychlení čerpání prostředků a zjednodušení financování malých a středních 
podniků prostřednictvím Evropské investiční banky. Jako zpravodaj 
Evropského parlamentu jsem se aktivně podílel na debatě o budoucnosti 
kohezní politiky po roce 2013. Vedle evropských fondů mě jako předsedu 
Svazu měst a obcí České republiky samozřejmě zajímají témata, která 
mají dopad na naše samosprávy. Dlouhodobě se snažím pomáhat také 
různým hospodářským odvětvím. Podporoval jsem pivovarníky při registraci 
ochranné známky České pivo, loboval jsem za vodohospodářské projekty, 
spolupracuji s českými dopravci, dřevaři apod.

Proč se věnujete politice? 
Chtěl jsem být pilotem. Letadla mě vždycky lákala. Už otec sloužil na vojně 
u letectva a jeho historky na toto téma mi utkvěly v paměti. Více méně se 
mně dětský sen splnil. Studoval jsem techniku v Praze, dostal jsem se 
k motorům a základům aviatiky. Posléze na pardubickém letišti, kde jsem 
byl ředitelem, jsem měl možnost poznat letecký civilní i vojenský provoz ze 
všech stran. Do politiky jsem se dostal až po roce 1989, kdy jsem se stal 
jedním z prvních mluvčích Občanského fóra, když jsem v té době pracoval 
v hradecké firmě Kovoprojekta. Jsem jedním ze zakládajících členů ODS 
na Hradecku. Důvod byl jediný. Prostě jsem si uvědomil, že není možné 
jen držet palce, ale je nutné pro to i něco udělat a někde něco odpracovat. 
Proto jsem do politiky šel.

Zbývá Vám čas na rodinu? 
Snažím se zařídit si své pracovní povinnosti tak, abych byl co nejvíce 
v České republice a neztratil kontakt s rodinou a kamarády. Mám tři dcery, 
mladší Beata a Ria studují doma v Hradci Králové, starší Lea na vysoké 
škole v Rakousku. Velkou oporou je po mě moje žena Helena.

Jaké máte koníčky? 
Stereotyp a únavu se snažím narušit zejména sportem. Jako bývalý 
člen dobrovolné Horské služby považuji pohyb za naprosto klíčový pro 
zachování zdravého rozumu. Z týmových sportů mám nejraději volejbal, 
z individuálních pak cyklistiku a lyžování.

Proč podporujete Milana Cabrnocha? 
Milan Cabrnoch je opravdový přítel. Má nejen zdravé heslo ale hlavně 
zdravý rozum. Je odborníkem na sociální politiku a zdravotnictví, tedy 
témata, která budou v souvislosti se stárnutím populace nabývat na 
významu. Navíc je týmovým hráčem, což je ve skupinové disciplíně jakou je 
politika naprosto klíčové. 

Podporují mě:
Jan Veselý 
Ředitel Českého svazu pivovarů a sladoven 

Jménem všech milovníků 
dobrého piva, všech 
pivovarníků a především 
pivařů, bych rád poděkoval 
Oldřichu Vlasákovi za jeho úsilí 
a podporu při mezinárodním 
uznání českého piva a získání 

ochranné známky Evropské unie. Přeji mu 
v jeho práci mnoho dalších úspěchů – jak jinak 
než po pivovarnicku: Dej Bůh štěstí!

Josef Bezdíček 
Starosta Čermná nad Orlicí 
Předseda komory obcí SMO ČR

Jako předseda komory obcí 
Svazu měst a obcí ČR vím, 
jak je důležité mít v Bruselu 
svého zástupce, který myslí 
na naše města a venkov. 
Jednodušší cesta k evropským 
fondům, legislativa šitá na míru 

samosprávám i možnost dalšího vzdělávání 
starostů, to vše se Oldřichu Vlasákovi podařilo 
za posledních pět let. Navíc přestože byl dříve 
primátorem velkého města, vždy zastupoval 
zájmy všech obcí – malých i velkých – bez rozdílu.

Zdeněk Kovařík  
Místopředseda Konfederace politických 
vězňů ČR

Oldřich Vlasák je politikem, 
který hájí lidská práva nejen 
u nás doma, ale i jinde ve světě. 
Putovní výstava s názvem 
III. odboj v Československu, 
kterou Oldřich Vlasák uspořádal 
a která připomíná zvěrstva 

komunistického režimu si právem zaslouží 
pochvalu. Cením si také toho, že dlouhodobě 
podporuje demokratickou opozici v Bělorusku 
i totalitním Íránu. Ve volbách do Evropského 
parlamentu má mou plnou podporu.



Spolupracujeme

Jak vyjádřit své preference ve volbách do Evropského parlamentu?

Soutěž: 2 europoslanci, 2 otázky, 2 dny v Bruselu

Mgr. Ladislav Mrklas, PhD.

Ředitel CEVRO a člen správní 
rady vysoké školy CEVRO Institut 
S Oldřichem Vlasákem i Milanem 
Cabrnochem mám bohaté  
a navíc jen pozitivní pracovní 
i osobní zkušenosti. Oldřich 
Vlasák patří mezi první absolventy 

naší Liberálně-konzervativní akademie, na které 
nyní pravidelně vystupuje se svými přednáškami 
o Evropském parlamentu a práci europoslance. Je 
také častým iniciátorem, podporovatelem a hostem 
mnoha našich konferencí a seminářů. Spojuje nás 
i to, že jeho doménou jsou témata obsahově blízká 
aktivitám soukromé vysoké školy CEVRO Institut. 
Milan Cabrnoch zase inicioval velmi úspěšnou sérii 
seminářů o zdravotní a sociální politice, kterou CEVRO 
organizovalo před několika lety. Vedle profesionality 
si na obou europoslancích cením především jejich 
pracovitosti a spolehlivosti.

Chcete, aby Evropská unie byla liberální a směřovala 
více napravo?

Chcete, aby všechny státy měly stejné podmínky?

Myslíte si, že je národním zájmem zviditelnění 
českých výrobků na evropském a světovém trhu?

Myslíte si, že je zapotřebí snížit svazující regulaci 
našich podnikatelů a firem?

Je třeba bezodkladně zjednodušit čerpání 
evropských fondů?

Myslíte si, že je třeba stále připomínat odkaz 
socialismu a komunismu?

MUDr. Milan Cabrnoch a Ing. Oldřich Vlasák na tyto 
otázky odpovídají ano. Jak odpovídáte vy? 

1. Grónsko se rozhodlo opustit Evropské 
společenství v referendu v: 

a) březnu 1978
b) lednu 1981
c) únoru 1982 
d) lednu 1985

Jiří Fremr

Předseda Mladých 
konzervativců

Jako předseda Mladých 
konzervativců si uvědomuji, 
jak je důležité mít v Evropském 

parlamentu spojence, kteří budou myslet také na naše 
členy a na mladé lidi obecně. Oldřich Vlasák i Milan 
Cabrnoch takovými spojenci jsou. Dlouhodobě s námi 
spolupracují, účastní se našich setkání a podporují je. 
Zorganizovali pro nás pracovní návštěvy Štrasburku 
a umožnili nám tak poznat dění v Evropském 
parlamentu na vlastní oči. Vážím si jich také proto, že 
nemění názory a prosazují v Evropě konzervativně-
liberální myšlenky jako je svoboda jednotlivce a tržní 
prostředí. Pro mladé lidi se středopravicovými 
názory jsou oba tou správnou volbou. Oldřich Vlasák 
i Milan Cabrnoch pro nás budou v příštích pěti letech 
v Bruselu dobrými evropskými vyslanci!

Ve volbách máte možnost rozhodnout, kdo za nás bude 
v Evropě mluvit. Máte možnost vyjádřit svou preferenci 
zakroužkováním čísel u maximálně DVOU kandidátů na 
jednom hlasovacím lístku. Podpořte prosím kandidáty  
č. 3 a 4 na kandidátce ODS!

2. V roce 2004, před vstupem ČR do 
Evropské unie, přibližně činil počet 
úředníků Evropské komise celkem:

a) 5.000
b) 25.000
c) 50.000
d) 150.000

1. 	 Zahradil Jan Ing., 
	 46 let, poslanec EP, Praha
2. 	 Tošenovský Evžen Ing.,  
	 53 let, matematik-analytik, Ostrava
3. 	 Vlasák Oldřich Ing., 53 let,  
	 poslanec EP, Hradec Králové
4.	 Cabrnoch Milan MUDr., 46 let,  
	 poslanec EP, Kolín
5.…

Přijeďte zkontrolovat své europoslance!

Odpovězte na 2 otázky a vyhrajte exluzivní třídenní cestu do Bruselu na pozvání poslanců Oldřicha Vlasáka a Milana Cabrnocha. 
Během cesty navštívíte sídlo Evropského parlamentu, včetně plenárního zasedání a seznámíte se detailně s prací europoslanců. 
Nebude chybět ani prohlídka bruselských pamětihodností.

Odpovědi laskavě zašlete na e-mail info@vlasak.net do 7. června 2009. Spolu s odpověďmi pošlete prosím i své kontakty.

V Bruselu se na Vás těší 

Ing. Oldřich Vlasák a MUDr. Milan Cabrnoch.

  

?


